

震荡股市 投资风险加大

理财不妨考虑打新股产品和黄金投资

[基金技巧]

基金定投把好四关

首先,做定投一定要预设定期限,本着对资本市场的周期判断,从而确立定期限,比如说投资者看好证券市场十年的牛市行情,那么定期限就应该设为十年,从而避免到手的利润在大环境变差的时候大打折扣。

其次,确立定投方式后,必须严格按照开始设定的金额坚持定投,切忌定投不定。定投要求你严格遵守投资纪律,以简单的投资方式、长期的投资心态去应对,而避免人为因素对其产生影响。定投的资金一定要稳定,不能说有钱时我多投点,没钱时我就少投点,这种资金的不固定,同样不能实现定投的目标。

再次,定投不能随便选基金,更不能选择单一的基金。目前一般银行的自动定投只是从销售角度考虑,对某一只基金做定投,这样的风险较为集中,一般来讲,定投的期限会比较长。时间长,风险就高,要选实力强、治理结构好、管理规范基金公司。同时,从分散风险考虑,不要定投在单一基金上。

最后,定期定额投资基金时确定赎回时点很重要。如果正好碰上市场重挫、基金净值大跌,那么之前耐心累积的份额数的效果将大打折扣。所以定期定额投资应注意赎回时点,而且即使只在投资期间的一半,还是要根据市场的成长状况来调整。

倪子

□晚报记者 来从严

上周股市经历了一轮暴跌行情,高位股指的风险越来越受到投资者的关注。在理财市场上大显身手的银行早瞄上这一市场机遇,近日纷纷推出了可分散A股风险又有可观收益的产品。其中打新股产品和黄金业务明显引起了更多市民的关注,相关业务量有增长趋势。

打新股产品稳健盈利

“这几天来询问打新股产品的客户越来越多。”中国神华、建设银行等优质大蓝筹股争相回归,第四季度还有一些很有价值的新股要回归或上市,打新股机会

增多。目前像中信银行的“新股支支打”、交通银行的“得利宝天蓝——新股支支打”等打新产品颇受投资者关注。以中信银行的新股申购3号为例,自7月初成立以来,已



黄金投资成为理财新方式

眼下黄金也是投资市场的一个亮点。10月20日,中期嘉合期货公司在郑州举办黄金期货投资报告会,不少个人投资者也打算加盟炒金大军,黄金投资有望成为理财投资的一种新方式。

今年以来,受美元贬值、

油价上涨及消费增加等因素影响,国际黄金价格一路上扬,增值获利的空间比较大。同时,由于黄金通胀压力不断加大,其特有的保值套利功能也吸引众多市民加入到投资黄金的热潮中。

中期嘉合期货公司研

发部经理张笑金分析,根据上海期交所的相关规定,黄金期货的投资门槛较低,按目前价格投资者买卖一手黄金期货合约仅需5400元的保证金,因此市场人士预期个人投资者将成黄金期货的投资主力。

“黄金或许是个个人投资领域下一个热点。”北京黄金经济发展研究中心主任张炳南说。他分析,由于黄金属于不可再生资源,20多年来涨幅不大,尽管也存在风险,但长期来看应有较高回报。因此市民可适当配置

部分黄金,如果不愿持有实物金,可买卖纸黄金套利。张炳南指出,黄金作为终极资产,在目前的投资环境中不可缺少,他认为黄金应该成为投资组合中一个必要的补充,占到普通投资者家庭总资产的5%~10%。

[基金资讯]

长盛同德封转开基金将申购

长盛基金公司发布公告称,由基金同德“封转开”而来的长盛同德主题增长基金将于10月26日以1元面值开展集中申购,投资者可通过农行、中行、建行、邮储银行及券商等全国网点购买,该基金的募集限额为150亿元。据悉,在转型前,长盛同德是一只业绩优异的封闭式金牛基金,设立以来总回报率高达416.84%。转型后将成为一只主题投资基金。王飞

融通行业景气基金将分红

融通基金公司发出分红预告,融通行业景气基金将进行今年以来的第二次分红,每10份基金份额拟分配红利7.8元,分红权益登记日、除息日为10月25日,红利发放日为10月29日。分红后,融通行业景气基金每10份基金份额分红累计将达19.5元,其中2007年分红2次,每10份基金份额累计分红18.9元。

左长虹

[银行资讯]

中信银行 推出基金计划7号新品

中信银行在10月16日~11月7日发行中信理财之“基金计划7号”理财产品。该产品通过基金选择体系,选出长期优胜的基金进行投资,动态调整高风险资产与低风险资产的比例,分享股票市场上涨带来的收益,降低产品风险。期限2年,其中每半年可提前赎回,预期年化收益30%,募集起点金额为5万元。该行此前发行的基金计划系列理财产品均取得可观收益。

潘明权

招商银行 举办离岸金融服务研讨会

由商务部国际贸易经济合作研究院与招商银行联合主办的中国走出去企业与离岸金融服务研讨会近日举行。据介绍,离岸业务是银行吸收非居民的资金并为非居民提供金融服务的银行创新业务。目前,招商银行离岸业务已经吸引了来自世界各地50多个国家和地区的近8000多名境外客户。至2007年6月末,招商银行离岸业务吸收的境外存款余额20.57亿美元,占中资银行离岸同业55%,在中资银行中的排名均高居榜首,占据绝对领先地位。

樊振宁

[保险资讯]

生命人寿 开发全球配置投连产品

生命人寿开发的国内首家全球配置的投连产品将于近期投放市场。生命人寿作为国内第一家获得境外投资资格的保险公司,在其他非保险类金融机构相继推出QDII产品的背景下,将在国内保险公司中首家为保险客户推出全球配置的投连产品。该系列的精选股票和优选平衡账户采用全球配置策略,其中精选股票账户最高可有70%配置于QDII基金,既分享目前高速增长的中国市场收益,同时动态把握全球尤其是香港亚太市场的低估机会,以期为客户取得更高收益和更低风险。

冯琪

韩国旅游发展局 www.tour2korea.com 韩国 炫动之旅 大韩航空 赞助

享受高品质 收获好心情 让我们向快乐出发

郑州直飞 韩国

首尔 济洲岛 首尔 南怡岛

四飞五日 4880元 每周六发团

双飞四日 4280元 每周三发团

河南旅游集团有限公司 河南省中国青年旅行社 河南省中国青年旅行社

68262971 68262223 65582607 65582605 65705555 65705111